KOMBINASYON A\ TYT TARZI /| TEST NO: 2
1. Bir 6gretmenin egitim yilinin iki déneminde katila- | 3.  Bir hastanede acilde gérevli 4 doktora, 24 saatlik
cagi seminerlerle ilgili bilgiler soyledir: bir zaman diliminde 6 sar saat olmak Uzere nébet
yazilacaktir.
e 1. doneer 2. donem 5 seminer var-
* Her ndbette sadece bir doktor gérev yapacak-
. 1.d6neere, 2. déngi 2 seminjere ka- i
tilmak zorunfudur. * Nobet tutan bir doktor sonraki ndbeti i
 iki dénem toplam 6 seminer alinacaktir. 14 saatc d__lnleneceknr.
Buna gore, bir 6gretmen kag farkli seminer se- Buna gore, nobet yazimi islemi kag farklt bigim-
- - de yapilabilir?
¢cimi yapabilir?
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2. Asagida verilen 5 kagit paranin tamamini Egemen, | 4.  Sekilde iki satir ve 9 hiicreden olugan bir tablo veri-
Nehir ve Asya adinda Ug¢ kardes kendi aralarinda liyor.
paylasiyorlar.
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s ;
Bu tablon

oy

En bﬂxﬁk kardes olan Egemen sade
"b@ina bir tane yeter" diyor.

Nehir ve Asya dn az bir tane para olacak sekilde
kalan parayi paylagiyorlar.

Buna gore, bu bes kagit para ii¢ kardes arasin-
da kac farkh sekilde paylasilabilir?

un 4 hiicresi kiymizi boyanarak desenler

olusturuluyor.

Her satlrdag;n az bg) tane boyali hiicre olacak
bicimde &8 farkh desen vardir?
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Matematik

5. 7. Bir dondurmacida 6 ¢esit dondurma vardir.
g E [ Kakaolu Vanilyali Gilekli
Yukaridaki 6zdes 3 oyuncak ayicik verilmistir. b Enl HarEll Lirniei 1y
Bu 3 6zdes oyuncak ayicik 6 kisiye dagitilacaktir. - g
Herbirine en cok 1 tane vermek kosuluyla kag Babasi Meryem'in en az-en QOk]UQ 99§!t dondur-
farkh sekilde dagitilabilir? ma almasina istiyor.
A) 120 B) 60 C) 30 E) 6 Her dondurmanin farkl cesitten secilmesi gerek-
6 6\ 70 tigine gore, Meryem secimini kac farkh sekilde
(3) B 3, 71 B yapabilir?
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6. | 8. Asagidaki sekilde cemberin merkezinden gegen bes
kirisin uc noktalar Gzerinde olan 10 nokta ile bu ¢em-
berin merkezi olan 0 noktasi verilmistir.
Yukandal{i sekll 24 6zdes kareden olusmaktadir.
Buna gére, sekilde boyal kareyi icine alan kac
dikdértgen vardir?
Buna gore, kdseleri bu 11 noktadan herhan@
A) 72 B) 36 C)24 D) 12 E) 6 olan kag iicgen cizilebilir?
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